
Sonkád Község Önkormányzat Képviselő-testületi ülésének 
jegyzőkönyve
(nyilvános)
19-10/2010.

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 14-én megtartott 
nyilvános alakuló ülésének

a) jegyzőkönyve,
b) tárgysorozata,

c) rendelete: -- önkormányzati rendelete,

d) határozatai: 50/2010. (X. 14.) SKKT. számú határozattól 58/2010. (X. 14.) SKKT. 
számú határozatig.

TÁRGYSOROZAT

Tsp. Tárgy Előadó

1. Helyi  Választási  Bizottság  elnökének  tájékoztatója  a  2010. 
október  3-i  önkormányzati  választásokról,  és  megbízólevelek 
átadása.

Róka Edit
HVB elnöke

2. Képviselők és Polgármester eskütétele. Kálló József
Korelnök

3. Polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása. Kálló József
Korelnök

4. Szociális és Vagyonkezelő Bizottság elnökének és tagjainak 
megválasztása.

Bandics Zsigmond
Polgármester

5. Alpolgármester választása. Bandics Zsigmond
Polgármester

6. Alpolgármester tiszteletdíja. Bandics Zsigmond
Polgármester

7. Szervezeti  és Működési Szabályzat  és Gazdasági Program 
felülvizsgálata.

Bandics Zsigmond
Polgármester

8. Összeférhetetlenségről  és  vagyonnyilatkozat  tételi 
kötelezettségről általános tájékoztató adása.

Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna
Körjegyző

9. Társulásokban  a  Polgármester  helyettesítésére  jogosult 
személyről való döntés.

Bandics Zsigmond
Polgármester

10. Előterjesztés  képviselők  tiszteletdíjáról  szóló  rendelet 
módosítására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

11. Előterjesztés  központi  orvosi  ügyelet  szolgáltatása 
tárgyában.

Bandics Zsigmond
Polgármester

12. Előterjesztés  polgármester  beszámoltatására  az 
önkormányzatnál folyó közfoglalkoztatásról.

Bandics Zsigmond
Polgármester

[2010. november 2.]
Bandics Zsigmond
Polgármestertől



Bandics Zsigmond
Polgármester
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J e g y z ő k ö n y v
Készült: Sonkád Községi Önkormányzat  Képviselő-testületének 2010. október 14-én 17.15 órai 
kezdettel megtartott nyilvános alakuló üléséről.

Az  ülés  helye: Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  tanácskozóterme  (4954 
Sonkád, Rákóczi u. 29.)

Jelen vannak:
1. Bandics Zsigmond polgármester, 
2. Bartha László,
3. Fórizs György,
4. Kálló József,
5. Tóth Árpád képviselők.

Távolmaradásukat bejelentették: 
---

Jelen van továbbá tanácskozási joggal:
1. Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna körjegyző.

Kálló  József korelnök köszönti  a  megjelenteket.  Megállapítja,  hogy a  képviselő-testület  ülése 
határozatképes,  mivel az 5 testületi  tagból 5 jelen van, az ülést megnyitja.  Ismerteti  az írásban 
kiadott napirendi javaslatot, majd megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata a napirendre 
vonatkozóan.

Bartha László  képviselő:  Indítványozza,  hogy vegye  fel  a  képviselő-testület  napirendjére  azt, 
hogy  a  Polgármester  minden  képviselő-testületi  ülésen  számoljon  be  az  Önkormányzatnál 
szervezett közfoglalkoztatás helyzetéről. Ismertesse azt, hogy kik vannak foglalkoztatva és mennyi 
időtartamra.

Kálló  József  korelnök megkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  az  előbb  ismertetett  indítványról 
szavazzanak.

A  Bartha  László  képviselő  által  indítványozott  napirendi  pont  felvételét  a  képviselő-testület 
egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadta.

Kálló József korelnök felteszi szavazásra az alakuló ülés napirendi javaslatait.

A képviselő-testület tárgysorozatát vita nélkül fogadta el.  A képviselő-testület  5 egyhangú igen 
szavazattal napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Tsp. Tárgy Előadó
1. Helyi  Választási  Bizottság  elnökének tájékoztatója  a  2010. 

október 3-i önkormányzati választásokról, és megbízólevelek 
átadása.

Róka Edit
HVB elnöke

2. Képviselők és Polgármester eskütétele. Kálló József
Korelnök

3. Polgármester  illetményének  és  költségátalányának 
megállapítása.

Kálló József
Korelnök

4. Szociális  és  Vagyonkezelő  Bizottság  elnökének  és 
tagjainak megválasztása.

Bandics Zsigmond
Polgármester

5. Alpolgármester választása. Bandics Zsigmond
Polgármester

6. Alpolgármester tiszteletdíja. Bandics Zsigmond
Polgármester

7. Szervezeti  és  Működési  Szabályzat  és  Gazdasági 
Program felülvizsgálata.

Bandics Zsigmond
Polgármester
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8. Összeférhetetlenségről  és  vagyonnyilatkozat  tételi 
kötelezettségről általános tájékoztató adása.

Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna
Körjegyző

9. Társulásokban  a  Polgármester  helyettesítésére  jogosult 
személyről való döntés.

Bandics Zsigmond
Polgármester

10. Előterjesztés  képviselők  tiszteletdíjáról  szóló  rendelet 
módosítására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

11. Előterjesztés  központi  orvosi  ügyelet  szolgáltatása 
tárgyában.

Bandics Zsigmond
Polgármester

12. Előterjesztés  polgármester  beszámoltatására  az 
önkormányzatnál folyó közfoglalkoztatásról.

Bandics Zsigmond
Polgármester
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A napirend tárgyalása:

Tsp. Tárgy Előadó
1. Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a 2010.  

október  3-i  önkormányzati  választásokról,  és  
megbízólevelek átadása.

Róka Edit
HVB elnöke

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Róka Edit a Helyi Választási Bizottság elnöke:

Szóban is ismerteti az írásban kiadott beszámolót. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kálló József korelnök felteszi szavazásra az első napirendi pontot. A képviselő-testület vita nélkül 
döntött.

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
50/2010. (X. 14.) SKKT. SZÁMÚ HATÁROZATA

A HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ELNÖKE BESZÁMOLÓJÁNAK 
ELFOGADÁSÁRÓL A 2010. OKTÓBER 3-I VÁLASZTÁSOKRÓL. 

A képviselő-testület:
1. A  Helyi  Választási  Bizottság  elnökének  beszámolóját  a  2010.  október  3-i  helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának eredményéről elfogadta. 
2. Felkéri  a Helyi  Választási  Bizottság elnökét,  hogy a Ve.  105/A. § (2) bek.  i)  pontjában 

foglaltaknak  megfelelően  a  megbízóleveleket  adja  át  a  polgármesternek  és  a  települési 
önkormányzati képviselőknek.

Határidő: 2010. október 18.
Felelős: Polgármester, korelnök, HVB elnöke

Sonkád, 2010. október 14.

Kálló József  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Korelnök Körjegyző

P.H.

A Helyi Választási Bizottság elnöke átadja a megbízóleveleket a Polgármesternek és a települési 
Önkormányzati képviselőknek. 
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Tsp. Tárgy Előadó
2. Képviselők és Polgármester eskütétele. Kálló József 

Korelnök

Kálló József ismerteti szóban az írásban kiadott forgatókönyvben foglaltakat a képviselő-testülettel.

Ismerteti az eskütételre vonatkozó szabályokat, valamint azt, hogy az esküt kivevő személy a Helyi  
Választási Bizottság elnöke lesz. Az eskütelt követően esküokmány kerül aláírásra az esküt tevő, és 
az esküt kivevő személy által.

Kérdés, hozzászólás nem volt.
Kálló József korelnök:  Megkéri, hogy az alakuló ülés álljon fel, és a Helyi Választási Bizottság 
Elnökének előmondása alapján a települési önkormányzati képviselők az esküt tegyék le. 

Róka  Edit,  a  Helyi  Választási  Bizottság  Elnökének előmondása  szerint  a  települési 
önkormányzati képviselők az alábbi esküt tették le:
„ Én … esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi 
jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; képviselői 
tisztségemből  eredő  feladataimat  a  település  fejlődésének  előmozdítása  és  az  Alkotmány 
érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. Isten engem úgy segéljen!”

Kálló József korelnök: megállapítja, hogy a 4 fő megválasztott települési önkormányzati képviselő 
az esküt letette, így a képviselők ezen időponttól gyakorolhatják jogaikat. 

Kálló József korelnök megkéri Bandics Zsigmond Polgármestert, hogy a Helyi Választási Bizottság 
Elnökének előmondása alapján az esküt tegye le.

Róka Edit, a Helyi Választási Bizottság Elnökének előmondása szerint a Polgármester az alábbi 
esküt tette le:
„ Én … esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi 
jogszabállyal  együtt  megtartom  és  megtartatom;  a  tudomásomra  jutott  titkot  megőrzöm; 
polgármesteri  tisztségemből  eredő  feladataimat  a  település  fejlődésének  előmozdítása  és  az 
Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. Isten engem úgy segéljen!”

Kálló  József  korelnök  megállapítja,  hogy a  hivatalba  lépéshez  szükséges  esküt  a  Polgármester 
letette. 

Megköszöni a választási bizottság elnökének közreműködését a képviselő-testület alakuló ülésén, 
valamint  megköszöni  a  helyi  önkormányzati  választások  lebonyolítása  során  végzett  áldozatos 
munkáját.

Tsp. Tárgy Előadó
3. Polgármester  illetményének  és  költségátalányának  

megállapítása.
Kálló József
Korelnök

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Kálló József korelnök ismerteti szóban az írásban kiadott napirendi pontot.

Bandics Zsigmond Polgármester bejelenti a napirendi ponttal kapcsolatos személyes érintettségét, 
és javasolja, hogy kizárásáról a képviselő-testület hozzon határozatot.

Kálló  József  korelnök  megkéri  a  képviselő-testületet,  hogy Bandics  Zsigmond  Polgármester  a 
napirendi pontot érintő döntéshozatalban való kizárásáról szavazzanak. Megkéri a képviselő-testület 
tagjait, hogy a kizárásról kézfelemeléssel szavazzanak. 
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A képviselő-testület 5 egyhangú nem szavazattal nem zárta ki a polgármestert a döntéshozatalból.

Kálló József korelnök megállapítja, hogy a képviselő-testület nem hozott döntést a Polgármester 
kizárásáról, ezért a döntés meghozatalában részt vehet. 

Ezt követően megnyitotta a vitát a napirendi pont tárgyalása felett.

Kérdés, hozzászólás:
Bartha László képviselő:
Kérdésként felteszi,  hogy a Pttv. 4/A. § (3) bek. foglaltaknál mely esetben lehet az újraválasztott 
polgármester illetménye kevesebb, mint a megválasztását megelőzően volt.

Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna Körjegyző elmondja,  hogy abban az esetben lehet alacsonyabban 
megállapítani az újraválasztott Polgármester illetményét, mint az újraválasztását megelőzően volt, 
ha erre vonatkozó írásbeli kérelmet nyújt be a Polgármester a képviselő-testülethez.

Bartha László képviselő megkérdezi, hogy ez a szabály a költségátalány mértékére is vonatkozik-
e.

Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna Körjegyző elmondja, hogy nem vonatkozik a költségátalányra, az a 
jogszabályban meghatározott 20-30% között állapítható meg.

Bartha  László  képviselő indítványozza,  hogy  a  polgármester  költségátalánya  csökkentésre 
kerüljön, és az előterjesztés szerinti 30% helyett 20%-ot állapítson meg a képviselő-testület. 

Kálló József korelnök: megkéri a képviselő-testületet, hogy a módosító javaslatról, a módosítással 
érintett rendelkezésről szavazzanak kézfelemeléssel.

A  képviselő-testület  2  igen,  2  nem  szavazat  és  egy  tartózkodás  mellett  nem hozott  döntést  a 
módosító javaslatról.

Kálló  József  korelnök  felkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  az  előterjesztés  szerinti  javaslatról 
szavazzanak kézfelemeléssel.

A képviselő-testület 3 igen és 2 nem szavazattal megszavazta az előterjesztésben foglaltakat. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal és 2 nem szavazattal az  
alábbi határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

5 1 / 2 0 1 0 .  ( X .  1 4  . )  S K K T .   s z á mú
h  a  t  á  r  o  z  a  t  a

A  P O L G Á R M E S T E R  I L L E T M É N Y É N E K  É S 
K Ö L T S É G Á T A L Á N Y Á N A K  M E G Á L L A P Í T Á S Á R Ó L .

A Képviselő-testület

A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról 
szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (1)-(2) bekezdésében, valamint a 18. §-ában foglaltak alapján 

BANDICS ZSIGMOND polgármester

(lakcím: 4954 Sonkád, Bocskai u. 13. szám, adóazonosító jel: 8317202992)

- illetményét havi  347.850,-Ft,  azaz  háromszáznegyvenhétezer-nyolcszázötven 
forint összegben,
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- költségátalányát  104.355,-Ft,  azaz  egyszáznégyezer-háromszázötvenöt  forint 
összegben

állapítja meg 2010. október 1. napjától.

Sonkád, 2010. október 14.

Kálló József  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Alakuló ülés korelnöke Körjegyző

P.H.

A határozatot kapják:
1. Bandics Zsigmond Polgármester
2. Magyar Államkincstár,
3. Irattár (személyi anyag).

Kálló  József  korelnök kifejezi  jókívánságait  a  Polgármester  Úrnak  az  elkövetkező  4  év 
munkájához, és felkéri, hogy az alakuló ülés további vezetését vegye át. 

Bandics  Zsigmond  Polgármester:  Köszönti  az  alakuló  ülésen  részt  vett  képviselőket,  és 
folytatja az ülés vezetését.

Tsp. Tárgy Előadó
4. Szociális  és  Vagyonkezelő  Bizottság  elnökének  és 

tagjainak megválasztása.
Bandics Zsigmond
Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester:
Ismerteti szóban az írásban kiadott előterjesztést. 

Kérdés, hozzászólás:
Tóth Árpád képviselő: Elmondja, hogy nem akar egy hatáskör nélküli bizottságban részt venni. 

Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna Körjegyző elmondja, hogy a bizottság nem hatáskör nélküli, hiszen 
az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint a Szociális és Vagyonkezelő Bizottság 
kezeli  a képviselők és a Polgármester  vagyonnyilatkozatait,  eljár  összeférhetetlenségi  ügyekben, 
valamint részt vesz a szociális földprogram pályázatok bonyolításában. Ezen túl a képviselő-testület 
hatáskörébe tartozó választások lebonyolításában ez a bizottság szavazatszámláló bizottságként is 
működik.

Tóth Árpád képviselő elfogadja a magyarázatot.

Bandics  Zsigmond  Polgármester lezárja  a  vitát,  és  felteszi  szavazásra  a  negyedik  napirendi 
pontot. 

Bandics Zsigmond Polgármester megkéri, hogy aki egyetért Tóth Árpád képviselőnek a Szociális 
és Vagyonkezelő Bizottság elnökévé választással, az kézfelemeléssel szavazzon. 

Bandics Zsigmond Polgármester megállapítja, hogy Tóth Árpád képviselőt a képviselő-testület 
egyhangúan a Szociális és Vagyonkezelő Bizottság elnökévé megválasztotta. 
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Bandics  Zsigmond  Polgármester megkéri,  hogy  aki  egyetért  Bartha  László  képviselőnek  a 
Szociális és Vagyonkezelő Bizottság tagjává választással, az kézfelemeléssel szavazzon. 

Bandics Zsigmond Polgármester megállapítja, hogy Bartha László képviselőt a képviselő-testület 
egyhangúan a Szociális és Vagyonkezelő Bizottság tagjává megválasztotta. 

Bandics Zsigmond Polgármester megkéri, hogy aki egyetért Kálló József képviselőnek a Szociális 
és Vagyonkezelő Bizottság tagjává választással, az kézfelemeléssel szavazzon. 

Bandics Zsigmond Polgármester megállapítja, hogy Kálló József képviselőt a képviselő-testület 
egyhangúan a Szociális és Vagyonkezelő Bizottság tagjává megválasztotta. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K
5 2 / 2 0 1 0 .  ( X .  1 4 . )  S K K T .  s z á m ú

h  a  t  á  r  o  z  a  t  a
Ö N K O R M Á N Y Z A T I  B I Z O T T S Á G  E L N Ö K É N E K  É S 

T A G J A I N A K  M E G V Á L A S Z T Á S Á R Ó L .

A Képviselő-testület

A helyi  önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 22. § (1) és 24.  § (1) bekezdésben, 
valamin  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról szóló  8/2003.  (V.  6.) 56.  §  bekezdésében 
foglaltak alapján,

a Szociális és Vagyonkezelő Bizottság

- elnökének: Tóth Árpád,

- tagjainak: Bartha László és Kálló József képviselőket,

megválasztotta.

Sonkád, 2010. október 14.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
5. Alpolgármester választása. Bandics Zsigmond

Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester:
Ismerteti szóban az írásban kiadott előterjesztést. 

Elmondja,  hogy  az  Ötv.  és  az  Alkotmány  rendelkezései  értelmében  a  képviselő-testületnek  a 
Polgármester helyettesítésére alpolgármestert kell választani. Alpolgármesternek olyan személy is 
megválasztható,  aki  nem  tagja  a  képviselő-testületnek,  de  a  polgármestert  képviselő-testület 
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elnökeként  csak  olyan  személy  helyettesítheti,  aki  tagja  a  képviselő-testületnek.  Mivel  az 
önkormányzat működése nem teszi szükségessé több alpolgármester választását, ezért indítványa 
szerint a képviselő-testület egy fő társadalmi megbízatású polgármestert válasszon. Mivel a 2006-
ban  megválasztott  alpolgármestert,  Fórizs  Györgyöt  képviselőnek  újra  választották,  ezért 
indítványozza, hogy alpolgármesterként a képviselő-testület újraválassza. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.
Bandics  Zsigmond  Polgármester megkéri,  hogy  aki  egyetért  azzal,  hogy  Fórizs  György 
alpolgármester jelöltként a szavazólapra felkerüljön, az kézfelemeléssel szavazzon. 

Bandics Zsigmond Polgármester megállapítja, hogy Fórizs György képviselőnek alpolgármesterré 
történő jelölését a képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadta. 

Bandics  Zsigmond  Polgármester felkéri  a  már  megválasztott  Szociális  és  Vagyonkezelő 
Bizottságot  a titkos szavazás lebonyolítására.  Elmondja,  hogy a szavazóhelyiség a Polgármesteri 
iroda lesz. 

Tóth Árpád a Szociális és Vagyonkezelő Bizottság elnöke: 
Az alpolgármester személyére a képviselő-testület minden jelenlévő tagjának 1-1 szavazati joga van, 
a jelöltre szavazni a neve alatt elhelyezett körben két egymást metsző vonallal lehet. 

A bizottság elnöke kiosztja a szavazólapokat, és megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy a titkos 
szavazataikat a polgármester szobájában elhelyezett urnában helyezzék el. 

Bandics Zsigmond Polgármester: a titkos szavazás idejére felfüggeszti a képviselő-testület ülését. 

A szavazás befejezését követően a Szociális és Vagyonkezelő Bizottság elnöke ismerteti a választás 
eredményét:

Tájékoztatja  a  képviselő-testületet,  hogy  az  alpolgármester  választásban  mind  az  5  képviselő-
testületi tag részt vett, titkos szavazatát leadta, az urnában mind az 5 szavazólap megtalálható volt. A 
leadott szavazatokból 5 db érvényes és 0 db érvénytelen volt. 

Fórizs György alpolgármester jelölt 5 érvényes szavazatot kapott, ami a megválasztott képviselők 
számának  több  mint  fele.  Megállapítja  a  Szociális  és  Vagyonkezelő  Bizottság,  mint 
szavazatszámláló  bizottság  elnökeként,  hogy  Sonkád  Község  Önkormányzat  megválasztott 
alpolgármestere Fórizs György. 

A Szociális és Vagyonkezelő Bizottság elnöke az alpolgármester munkájához minden jót, erőt és 
egészséget kíván.

Bandics Zsigmond Polgármester tovább vezeti a képviselő-testület nyilvános alakuló ülését.

Köszönti a megválasztott alpolgármestert, és kifejezi jókívánságait. 

Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti, hogy az alakuló ülés jegyzőkönyvében is rögzíteni kell 
a  döntést,  ezért  a  képviselő-testület  hozzon  határozatot  a  szavazatszámláló  bizottság  által 
megállapított eredmény elfogadásáról.
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Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K
5 3 / 2 0 1 0 .  ( X .  1 4 . )  S K K T .  s z á mú

h  a  t  á  r  o  z  a  t  a
A L P O L G Á R M E S T E R  V Á L A S Z T Á S  E R E D M É N Y É N E K 

E L F O G A D Á S Á R Ó L .

A Képviselő-testület
1. Az 1949. évi XX. törvény a Magyar Köztársaság Alkotmányáról 44/B. §-ban és az 1990. évi 

LXV. törvény a helyi önkormányzatokról 34. § (3)-(4) bekezdésében foglalt hatáskörében 
eljárva Sonkád Község Önkormányzat alpolgármesterének megválasztotta titkos szavazással, 
minősített többséggel Fórizs György települési önkormányzati képviselőt. 

2. A szavazatszámláló bizottság beszámolóját a szavazás eredményéről elfogadja. 

3. Felkéri az alpolgármestert, hogy a Polgármester előmondása alapján az alpolgármesteri esküt 
tegye le.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. október 18.

Sonkád, 2010. október 14.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
polgármester Körjegyző

P.H.

Bandics  Zsigmond Polgármester megkéri  az  alakuló  ülést,  hogy  az  alpolgármester  esküjének 
idejére álljon fel. Megkéri Fórizs György alpolgármestert, hogy az esküt tegye le.

Az alpolgármester a Polgármester előmondása alapján az alábbi esküt tette:
„ Én … esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi 
jogszabállyal  együtt  megtartom  és  megtartatom;  a  tudomásomra  jutott  titkot  megőrzöm; 
alpolgármesteri  tisztségemből  eredő  feladataimat  a  település  fejlődésének  előmozdítása  és  az 
Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. Isten engem úgy segéljen!”

Bandics  Zsigmond  Polgármester megállapítja,  hogy  Fórizs  György  alpolgármester  a  tisztség 
betöltéséhez, ellátásához szükséges esküt letette.

Tsp. Tárgy Előadó
6. Alpolgármester tiszteletdíja. Bandics Zsigmond

Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester:
Ismerteti szóban az írásban kiadott előterjesztést. 

Fórizs György Alpolgármester bejelenti a napirendi ponttal kapcsolatos személyes érintettségét, és 
javasolja, hogy kizárásáról a képviselő-testület hozzon döntést. 
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Bandics Zsigmond Polgármester:
Megkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  Fórizs  György  alpolgármester  kizárásáról  kézfelemeléssel 
szavazzon. 

A képviselő-testület  5 egyhangú nem szavazatával nem zárta ki Fórizs György alpolgármestert a 
döntéshozatalból. 

Bandics Zsigmond Polgármester:
Indítványozza,  hogy az Alpolgármester tiszteletdíját  a képviselő-testület  a választást  megelőzően 
érvényben lévő összegben, azaz 48.650,- Ft-ban állapítsák meg az írásban kiadott előterjesztéstől 
eltérően.  Az  előterjesztés  szerint  30.000,-  Ft-ban  javasolta  az  alpolgármester  tiszteletdíjának 
megállapítását, de tekintettel arra, hogy a képviselő-testület egy alpolgármestert választott indokolt a 
tiszteletdíj előző időszakhoz képest szinten tartása.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Bandics Zsigmond Polgármester: felteszi szavazásra a 6. napirendi pontot. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K
5 4 / 2 0 1 0 .  ( X .  1 4 . )  S K K T .  s z á mú

h  a  t  á  r  o  z  a  t  a
A L P O L G Á R M E S T E R  T I S Z T E L E T D Í J Á R Ó L .

A képviselő-testület
1. Az alpolgármesternek tiszteletdíjat állapít meg.

2. Az alpolgármester Fórizs  György  (Lakcím:  4954  Sonkád,  Bocskai  u.  17.  Adóazonosító: 
8316314606) tiszteletdíját – tekintettel a Pttv. 4. §-ra és az alpolgármester írásban benyújtott 
kérelmére  –  havi  bruttó  48.650,-Ft-ban,  azaz  negyvennyolcezer-hatszázötven  forintban 
állapítja meg 2010. október 14. napjától.

3. Az alpolgármester részére költségátalányt nem állapít meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. október 18.

Sonkád, 2010. október 14.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
polgármester Körjegyző

P.H.

Határozatról értesül:
1. Fórizs György alpolgármester,
2. gazdasági vezető, helyben,
3. irattár.
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Tsp. Tárgy Előadó
7. Szervezeti  és  Működési  Szabályzat  és  Gazdasági  

Program felülvizsgálata.
Bandics Zsigmond
Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester:
Ismerteti szóban az írásban kiadott előterjesztést. 

Kérdés, hozzászólás:
Bartha László képviselő:
Kéri, hogy a hatályos Önkormányzati Szervezeti és Működési Szabályzatból annak módosításaival 
együtt a képviselők kapjanak egy-egy példányt abból a célból, hogy a felülvizsgálat utánival össze 
lehessen hasonlítani.

Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna Körjegyző:
Vállalja, hogy 2010. október 29. napjáig minden települési önkormányzati képviselőhöz eljuttatja a 
hatályos szervezeti és működési szabályzatot.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bandics Zsigmond Polgármester: felteszi szavazásra a 7. napirendi pontot. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K
5 5 / 2 0 1 0 .  ( X .  1 4 . )  S K K T .  s z á m ú

h  a  t  á  r  o  z  a  t  a
M E G B Í Z Á S  A D Á S Á R Ó L  A  S Z E R V E Z E T I  É S  M Ű K Ö D É S I  

S Z A B Á L Y Z A T  É S  G A Z D A S Á G I  P R O G R A M 
F E L Ü L V I Z S G Á L A T Á N A K  E L Ő K É S Z Í T É S É R E .

A Képviselő-testület
Az 1994.  évi  LXIII.  törvény 62.  §  (5)  bekezdésében  és  az  1990.  évi  LXV.  törvény 91.  §  (7) 
bekezdésében foglaltak alapján, megbízást ad a  Szervezeti és Működési Szabályzat és Gazdasági  
Program felülvizsgálatára.

Határidő: előterjesztésre: 2011. április 15.
Felelős: - Polgármester

              - Jegyző
              

Sonkád, 2010. október 14.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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A határozatot kapják:
1. Polgármester,
2. Jegyző

8. Összeférhetetlenségről  és  vagyonnyilatkozat  tételi  
kötelezettségről általános tájékoztató adása.

Dr. Birta-Bőnyei 
Zsuzsanna
Körjegyző

Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna Körjegyző ismerteti az összeférhetetlenségről és vagyonnyilatkozat 
tételi  kötelezettségről  szóló  általános  tájékoztatót.  Ezt  követően  kiosztja  az  előre  elkészített 
összeférhetetlenségi nyilatkozatot a Polgármesternek és a települési önkormányzati képviselőknek, 
melyet azok aláírva a körjegyzőnek visszaszolgáltatnak. 

Ezt  követően  a  körjegyző  kiosztotta  a  Polgármesternek  és  a  települési  képviselőknek  a 
vagyonnyilatkozat nyomtatvány garnitúrákat megjelölve azok leadási határidejét: 2010. november 
13.

Megkéri a választott tisztviselőket, hogy vagyonnyilatkozataikat határidőre adják le a Körjegyzőnél 
a Szociális és Vagyonkezelő Bizottság – mint vagyonnyilatkozatokat kezelő szerv - részére történő 
továbbítás érdekében. 

A  körjegyző  felhívja  a  figyelmet,  hogy  összeférhetetlenségi  ok  felmerülése  esetén  azt 
haladéktalanul, de legkésőbb a felmerüléstől számított 30 napon belül meg kell szüntetni. 

A körjegyző a napirendi ponttal kapcsolatos figyelmet és közreműködést megköszöni. 

9. Társulásokban  a  Polgármester  helyettesítésére  
jogosult személyről való döntés.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester:
Ismerteti szóban az írásban kiadott előterjesztést. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.
Bandics Zsigmond Polgármester: felteszi szavazásra a 9. napirendi pontot. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K
5 6 / 2 0 1 0 .  ( X . 1 4 . )  S K K T .   s z á m ú

H  a  t  á  r  o  z  a  t  a  
M E G H A T A L M A Z Á S  A D Á S Á R Ó L  Ö N K O R M Á N Y Z A T 

K É P V I S E L E T É R E .  

A Képviselő-testület:

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 5. § (2) 
bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi 
CXXXV. törvény 10. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazások alapján, 

- a  Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi  Társulásban (székhelye:  4900  Fehérgyarmat, 
Kölcsey u. 27.) és
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- a  Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásban  (székhelye: 
4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.),

SONKÁD  Község  Önkormányzatát  képviselő  polgármester  akadályoztatása  esetén,  a 
polgármester teljes jogkörű helyettesítésére 

Fórizs György alpolgármester

(lakcím: 4954 Sonkád, Bocskai u. 17. szám, személyi igazolvány száma: 688779 JA)

részére ad meghatalmazást.

Ez a meghatalmazás visszavonásig érvényes. 

Sonkád, 2010. október 14.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

10. Előterjesztés képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet  
módosítására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester:
Ismerteti szóban az írásban kiadott előterjesztést. 

Ezzel  egyidejűleg  módosító  indítvánnyal  él:  Indítványozza,  hogy  a  települési  önkormányzati 
képviselők tiszteletdíja  a választást  megelőzően hatályos  összeg maradjon,  azaz a köztisztviselői 
illetmény alap 1,0-szerese, 38.650,- Ft.

Ennek megfelelően indítványozza a képviselő-testületnek, hogy ne alkossanak módosító rendeletet a 
helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 3/1995. (III. 1.) SKKT. rendelethez. 

Módosító indítványát azzal indokolja, hogy a polgármester illetménye, költségátalánya, valamint az 
alpolgármester tiszteletdíja változatlan összeg maradt, ezért a képviselők tiszteletdíja sem kerüljön 
csökkentésre. 

Bandics  Zsigmond Polgármester megkéri  a  képviselőket,  hogy kézfelemeléssel  szavazzanak  a 
módosító javaslatról, a módosítással érintett rendelkezésekről. 

Bandics Zsigmond Polgármester megállapítja, hogy a módosító indítványt a képviselő-testület  5 
egyhangú igen szavazattal elfogadta, és az írásban kiadott előterjesztés szerinti rendelet-tervezetről 
a képviselő-testület nem szavaz, a 3/1995. (III. 1.) SKKT. rendelet nem került módosításra. 

11. Előterjesztés  központi  orvosi  ügyelet  szolgáltatása  
tárgyában.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester:
Ismerteti szóban az írásban kiadott előterjesztést. 
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Kérdés, hozzászólás nem volt.
Bandics Zsigmond Polgármester: felteszi szavazásra a 11. napirendi pontot. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K
5 7 / 2 0 1 0 .  ( X .  1 4 . )  S K K T .  s z á mú

h a t á r o z a t a
H Á Z I O R V O S I  K Ö Z P O N T I  Ü G Y E L E T I  S Z O L G Á L T A T Á S 

N Y Ú J T Á S A  T Á R G Y Á B A N .

A  k é p v i s e l ő - t e s t ü l e t :
1. Tudomásul  veszi,  hogy  a  Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi  Társulás  tagjai  nevében 

általános egyszerű szolgáltatás megrendelésre irányuló közbeszerzési eljárást folytatott le „A 
Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi  Társulás  részére  háziorvosi  központi  ügyeleti 
szolgáltatás nyújtása” tárgyban, amely eljárás nyertese a 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5. szám 
alatti  székhelyű  EH  Ügyeleti  Egészségügyi  Szolgáltató  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű 
Társaság lett;

2. Megállapítja,  hogy  a  közbeszerzési  eljárás  alapján  létrejött  feladatátadási/feladatellátási 
szerződés szerint, az abban meghatározott időponttól kezdve, az ott rögzített időtartamban a 
központi  háziorvosi  ügyeleti  szolgáltatást  a  4400  Nyíregyháza,  Hősök  tere  5.  szám  alatti 
székhelyű  EH Ügyelet  Egészségügyi  Szolgáltató  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű  Társaság, 
mint szolgáltató látja el a 4900 Fehérgyarmat, Damjanich u. 1. szám alatti központi ügyeleti 
telephelyen;

3. Tudomásul  veszi,  hogy  a  közbeszerzésekről  szóló  2003.  évi  CXXIX.  törvény  54.  §  (1) 
bekezdés és 305. § (1) bekezdése alapján az Önkormányzat beszedési megbízásra vonatkozó, a 
szolgáltatót kedvezményezettként feltüntető levelet igazoltat a számlavezető bankával. 

Határidő: 2010. október 18.
Felelős: polgármester

Sonkád, 2010. október 14.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
12. Előterjesztés  polgármester  beszámoltatására  az  

önkormányzatnál folyó közfoglalkoztatásról.
Bandics Zsigmond
Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester:
Elmondja, hogy Bartha László képviselő indítványának megfelelően beszámolna minden képviselő-
testületi  ülésen  az  önkormányzatnál  szervezett  közfoglalkoztatás  formáiról,  valamint  a 
közfoglalkoztatásban  részt  vevők  létszámáról,  nevéről,  és  a  foglalkoztatás  időtartamáról. 
Indítványozza,  hogy  a  képviselő-testület  hozzon  határozatot  a  Polgármester  beszámoltatási 
kötelezettségéről a közfoglalkoztatást érintően. 

Kérdés, hozzászólás:
Kálló József képviselő:
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Javasolja,  hogy a  közfoglalkoztatásban  részt  vevők által  végzett  munkáról  munkanaplót  kellene 
vezetni. 

Bandics  Zsigmond  Polgármester elmondja,  hogy  a  munkanapló  vezetve  van,  hiszen  a 
közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatások igényélésnek ez is a feltétele. Azt is elmondja, hogy 
egy fő – szintén közfoglalkoztatott – van megbízva a munkások irányításával és az adminisztráció 
vezetésével. Ő jelenleg Balogh Győző sonkádi lakos, aki e feladatot megfelelően végzi.

Bandics Zsigmond Polgármester: felteszi szavazásra a 12. napirendi pontot. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K
5 8 / 2 0 1 0 .  ( X .  1 4 . )  S K K T .  s z á mú

h a t á r o z a t a
A  P O L G Á R M E S T E R  B E S Z Á M O L T A T Á S Á R Ó L  A Z 

Ö N K O R M Á N Y Z A T N Á L  S Z E R V E Z E T T 
K Ö Z F O G L A L K O Z T A T Á S O K A T  I L L E T Ő E N .

A képviselő-testület:
1. Felhívja  a  Polgármestert,  hogy  Sonkád  Község  Önkormányzatánál  szervezett 

közfoglalkoztatás  (közmunka,  közhasznú  munka  és  közcélú  munka)  formáiról,  a 
közfoglalkoztatásban  részt  vevők  számáról,  nevéről  és  a  közfoglalkoztatás  tartamáról 
minden testületi ülésen beszámolót adjon. 

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

Sonkád, 2010. október 14.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Bejelenti,  hogy  a  Képviselő-testület  zárt ülésen  folytatja  munkáját  az  13.  napirendi  pont 
tárgyalásával.

k.m.f.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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